



## Все на лед

Мальчишеск радостный народ  
коньками звучно режет лед  
(А.С.Пушкин)

**Зимние виды спорта всегда были в почете на российских просторах, а состязания, проходящие на ледовой площадке, вовсе собирали полные стадионы, притягивали к экранам телевизоров миллионы людей. Наши хоккеисты и фигуристы неоднократно занимали призовые места на пьедестале почета, ведь советская, а впоследствии и российская школы по этим видам спорта были и остаются ведущими в мире.**

С самого зарождения конькобежного спорта российские спортсмены добились в нем значительных успехов. Так, уроженец Сестрорецка Александр Паншин, выиграл первый чемпионат мира в классическом многоборье, стал победителем чемпионата России, а также установил мировой рекорд на дистанции 1500 м.

Кроме того, им были усовершенствованы коньки для скоростного бега. Паншин изрядно поработал над конструкцией изделия – увеличил высоту конька, длину лезвия, изменил форму его носка, сделав конек кованым. Такие коньки впервые изготовил Сестрорецкий оружейный завод. Испытаны они были на озере Разлив, на берегу которого по адресу Крестовская улица (ныне улица Мосина) дом 1 жила семья Паншиных.

Свой след в мировой истории оставил и хорошо знакомый сестроречанам Всеволод Бобров, совмещающий, казалось бы, полярные виды спорта – хоккей и футбол. Тем не менее, наибольших успехов Всеволод Михайлович добился именно в хоккее. Его отличительными качествами всегда были высочайшая скорость, техника, умение сыграть нестандартно. В 1954 году состоялся дебют сборной СССР на чемпионате мира по хоккею, где она заняла первое место, а Бобров был признан лучшим нападающим мира. За свою яркую карьеру форвард сумел забросить 332 шайбы, 34 из которых были забиты за сборную страны.

Наш город имеет богатую спортивную историю, и отличным подарком для всех жителей Курортного района станет открытие в 2014 году нового, современного спортивного сооружения – крытого катка с искусственным льдом. Под крышей двухэтажного здания уместится спортивная площадка для тренировок по хоккею, фигурному катанию и шорт-треку, уютное кафе и все атрибуты, необходимые для проведения соревнований различного формата – зрителям на трибунах скучать не придется.

Кроме того, поклонники активного отдыха смогут просто весело провести время: покататься на коньках с друзьями в любое время дня и ночи, поболеть за свою любимую команду, да и разбавить зимнюю атмосферу горячими напитками в местном кафе – такую досуг нам по душе!

Остается надеяться, что на неbosклоне спортивных достижений нашего города появятся новые звезды, о которых мы с гордостью будем говорить в будущем, а «звездной колыбелью» для них будет именно новая арена, открытие которой мы с нетерпением ждем.

Артем Сергеев